

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 445/2011 z dnia 10 maja 2011 r. w sprawie systemu certyfikacji podmiotów odpowiedzialnych za utrzymanie w zakresie obejmującym wagony towarowe oraz zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 653/2007

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 122 z dnia 11 maja 2011 r.)

Strona 24, art. 5 ust. 6:

zamiast: „Certyfikaty podmiotów odpowiedzialnych za utrzymanie podlegają zatwierdzeniu na dowód zdolności przedsiębiorstwa kolejowego lub zarządcy infrastruktury do spełnienia stosownych wymogów dotyczących utrzymania oraz kontroli wykonawców i dostawców, [...]”,

powinno być: „Certyfikaty podmiotów odpowiedzialnych za utrzymanie uznaje się za dowód zdolności przedsiębiorstwa kolejowego lub zarządcy infrastruktury do spełnienia stosownych wymogów dotyczących utrzymania oraz nadzoru nad wykonawcami i dostawcami, [...]”.

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2009/149/WE z dnia 27 listopada 2009 r. zmieniającej dyrektywę 2004/49/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do wspólnych wskaźników bezpieczeństwa oraz wspólnych metod obliczania kosztów wypadków

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 313 z dnia 28 listopada 2009 r.)

Strona 72, załącznik – załącznik I, dodatek, pkt 5.5:

zamiast: „ $VT_p = [VT \text{ pasażerów dojeżdżających do pracy}] * [\text{średni odsetek pasażerów dojeżdżających do pracy rocznie}] + [VT \text{ pasażerów podróżujących w celach niepracowych}] * [\text{średni odsetek pasażerów podróżujących w celach niepracowych rocznie}]$ ”,

powinno być: „ $VT_p = [VT \text{ pasażerów podróżujących w celach zawodowych}] * [\text{średni odsetek pasażerów podróżujących w celach zawodowych rocznie}] + [VT \text{ pasażerów podróżujących w celach innych niż zawodowe}] * [\text{średni odsetek pasażerów podróżujących w celach innych niż zawodowe rocznie}]$ ”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1663/94 z dnia 7 lipca 1994 r. dotyczącego klasyfikacji niektórych towarów według Nomenklatury Scalonej

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 176 z dnia 9 lipca 1994 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 2, tom 5, s. 246)

Strona 247, załącznik, kolumna (1):

zamiast: „Silikon zawierający na wagę:

- więcej niż 98,7 % silikonu,
- 0,1 % lub więcej, lecz nie więcej niż 0,2 % aluminium,
- mniej niż 0,1 % wapnia.

Silikon tego rodzaju jest zazwyczaj stosowany do produkcji chlorosilanów alkilu.”,

powinno być: „Krzem zawierający:

- więcej niż 98,7 % masy krzemu,
- 0,1 % masy lub więcej, lecz nie więcej niż 0,2 % masy glinu,
- mniej niż 0,1 % masy wapnia.

Krzem tego rodzaju jest zazwyczaj stosowany do produkcji alkilochlorosilanów.”.